
Die Oberbürgermeisterin 

Dezernat, Dienststelle 
III/64/644/5 
 

Vorlagen-Nummer 

 1096/2022 

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung 

öffentlicher Teil 

Gremium Datum 

Bezirksvertretung 6 (Chorweiler) 12.05.2022 

 

Sachstandanfrage zum Zebrastreifen Grundschule an den Kaulen AN/2191/2021 
hier: Anfrage der SPD-Fraktion zur Sitzung der Bezirksvertretung Chorweiler am 07.04.2022, 
TOP 7.2.3 

Die SPD-Fraktion bittet um die Beantwortung folgender Fragen: 
 
Frage 1: 

 
„Fand ein Ortsbegehungstermin statt? Wenn nicht ,warum nicht?“ 
 
Antwort der Verwaltung: 

 
Um die Örtlichkeit im Nahbereich der Grundschule An den Kaulen in Worringen auf potentielle Stand-
orte eines Fußgängerüberwegs zu überprüfen, wurde im Dezember 2021 ein Ortstermin gemeinsam 
mit der Polizei durchgeführt.  
 
 
Frage 2: 

 
„Wann können wir mit einer Lösung der Gefahrensituation rechnen?“ 
 
Antwort der Verwaltung: 

 
Derzeit wird verwaltungsintern geprüft, ob ein Fußgängerüberweg an der Örtlichkeit auch den stren-
gen rechtlichen Maßgaben der Straßenverkehrs-Ordnung (StVO) standhalten kann. So wurde unter 
anderem eine Verkehrszählung in Auftrag gegeben, um die Relation von motorisiertem Verkehr und 
Fuß- bzw. Radverkehr zu ermitteln. Die Verwaltung ist bestrebt, die Prüfung zeitnah zum Abschluss 
zu bringen. Durch das Erfordernis der Einbindung mehrerer Fachabteilungen kann ein konkreter Zeit-
punkt jedoch nicht genannt werden. 
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